

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



## Όταν το βυζί οδηγεί σε δίκη

**ΑΠΟΡΩ** με τα πρωτοσέλιδα των αυστραλιανών εφημερίδων μας. Για δυο-τρεις μέρες τώρα ασχολούνται με την υπόθεση μιας νοστιμούλας θεατρίνας, της Έριν Τζιν Μόρβιλ, που βγήκε να καταγγείλει ότι στις πρόβες της σαιξπηρικής τραγωδίας «**Βασιλιάς Λήρ**» (πρίν 3,5 χρόνια) ο πρωταγωνιστής του έργου και τιμημένος με Όσκαρ ηθοποιός Τζέφρυ Ρας της χάρτισε το δεξί βυζί, που – αν δεν διάβασα λάθος – σε μια φάση της το κατέβασε και χαμηλά – λες κι ήταν της γιαγιάς του!

**Ο κ. ΡΑΣ αρνείται τις κατηγορίες** και κάνει μήνυση στην Τέλεγκραφ για συκοφαντία. Ως εκ τούτου δεν μπορούμε να προδικάσουμε την αθωότητα, ή ενοχή του. Περίεργο όμως φαίνεται το γεγονός ηθοποιός τόσο σπουδαίος και αρκετά εμφανίσιμος να προβεί σε τέτοιου είδους σαλιαρίσματα που καταγγέλει η κα Μόρβιλ μ' αρκετή καθυστέρηση, επιδιώκοντας βεβαίως και ν' αποζημιωθεί.

**ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑ:** Στο φινάλε της εν λόγω σαιξπηρικής τραγωδίας, για όσους τη γνωρίζουν, έχουμε τον Βασιλιά Λήρ να ξεψυχάει κρατώντας στα χέρια του την τρίτη νεκρή κόρη του που προφανώς υποδύετο η κατήγορός του. Οπότε, τόσο στις πρόβες, όσο και στην παράσταση θα μπορούσε να την ψαχουλεύει πολύ πιο... χαμηλά- και μαλιστα χωρίς παρεξήγηση!

ΟΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΦΕΥΓΟΥΝ. Ο ΓΑΒΡΟΓΛΟΥ ΜΕΝΕΙ

**Η ΠΡΟΣΦΑΤΗ** αποχώρηση από την Ελλάδα της εταιρίας ΤΙΤΑΝ, πρόσθεσε μία ακόμη μονάδα στις επιχειρήσεις που τα... παρατάν... Κι αναζητούν έδρα σ' άλλες χώρες όπου η Γραφειοκρατία και φορολογία τους επιτρέπει να λειτουργήσουν κανονικά και όχι να εξαφανιστούν από την ζημιά

**ΔΙΟΤΙ,** δυστυχώς στην Ελλάδα, ιδιαίτερα με τσιπριακό καθεστώς επιβάλεται η νοοτροπία ότι μπορεί να υπάρχουν δουλειές χωρίς να υπάρχει εργοδοσία- δηλαδή κεφάλαιο. Κι ακόμα ότι μπορεί να υπάρξουν επενδύσεις χωρίς επενδυτές, ή κι ανάπτυξη εντός Ελλάδος με προσοντούχα ελληνικά νειάτα να ξενητεύονται συνεχώς.

**ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ** την Παιδεία των νεοτέρων την κρατά γερά στα χέρια του ο Τουρκαλάς σε υπηκοότητα και ιδεολογία κ. Γαβρόγλου, που καταργεί κάθε τι ελληνικό, από την γλώσσα, την θρησκεία (έ, ρε... Μεγαλεία!!!)

## ΕΔΩ Ο ΚΟΣΜΟΣ ΧΑΝΕΤΑΙ και οι Εργατικοί... χτενίζονται

**ΠΡΟ ΚΑΙΡΟΥ** είχα γράψει ότι μας ωθούν προς κατάργηση των λέξεων άνδρας και γυναίκα, προκειμένου να ικανοποιηθούν τα... γούστα (δικαιώματα τα λένε) όσων από την Φύση, ή από δική τους επιλογή βρίσκονται...καταμεσί. Δηλαδή δεν είναι ούτε το ένα ούτε τ' άλλο, ή είναι λίγο κι από τα δυό.

**ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΩ** κάθε δικαίωμα σ' αυτά τα άτομα να αφεθούν όπως θέλουν να ζήσουν **ΑΛΛΑ ΟΧΙ** κι όλους να τους καταργήσουν προς Δόξαν της ανώμαλης μειονότητας εις βάρος της ομαλότητας και συντριπτικής πλειονότητας.

**ΑΦΟΡΜΗ** της νέας οργής που νομίζω ότι προξενούν σε κάθε ομαλά σκεπτόμενο οι υπερβολικές, έως και φρικιαστικές απαιτήσεις των ολίγων διαφορετικών, που προσπαθούν να επιβάλουν στο σύνολο της κοινωνίας νόμους και κανονισμούς που μόνο εαυτούς βολεύουν, είναι οι νεες κινήσεις για την **ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΓΡΑΦΗΣ** της αναγραφής του φύλου στο πιστοποιητικό γεννήσεως του κάθε παιδιού!!

**Η ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ** άρχισε στην **Τασμανία** κι η... πλάκα είναι .ότι βρήκε την συμμαχία των Εργατικών, που αντί να μιλήσουν για όσα σκοπεύουν να κάνουν προς λύση των προβλημάτων που απασχολούν (στέγαση, ακρίβεια, ανέχεια, με ανεπίτρεπτα για την Αυστραλία μεγάλο ποσοστό φτώχειας) στρέφονται στα... δικαιώματα των... διαφορετικών. Κι' από του χρόνου, που αναμένεται να κερδίσουν τις εκλογές και την εξουσία το

ΦΥΛΟ δεν θ' αναγράφεται στο διαβατήριο καμμιάς, ή κανενός – κι ούτε ούτε στον τάφο ασφαλώς!

**ΚΙ ΟΛΑ ΑΥΤΑ** δια να μη διαταράσσεται η... γαλήνη των ελαχίστων τρανσέξουαλς, ή αρσενικοθήλυκων όπως αποκαλούνταν στο παρελθόν τα ελάχιστα – ευτυχώς – κρούσματα ανώμαλης δημιουργίας.



**ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ** ότι ουδόλως δικαιούμεθα να ενοχλούμε, ή να υποτιμούμε συνανθρώπους μας με φυσική, ή ακόμη και επίκτητη διαφορετικότητα, πιστεύω ότι και **ΟΛΟΙ ΟΙ ΥΠΟΛΟΙΠΟΙ** έχουμε επίσης δικαιώματα διατήρησης και προβολής των φυσικών ιδιοτήτων μας. Ως εκ τού-

του είναι καιρός να **ξεκινήσει μια εκστρατεία** εναντίον της εκστρατείας μετατροπής της **ΦΥΣΙΚΗΣ** ιδιότητας του **ΑΝΔΡΟΣ** ή της **ΓΥΝΑΙΚΟΣ** σε όρους απαγορευμένης χρήσης.

... **ΚΙ ΑΡΓΟΤΕΡΑ,** ποιος ξέρει, ίσως... ξυπνήσουν και τα καγκουρώ, για να μη πούμε και τα γαϊδούρια και να ζητούν να καταργηθεί η λέξη ζών, καθότι **ΟΛΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ** όντα ζωντανά κι οι άνθρωποι δεν έχουν δικαίωμα να ξεχωρίζουν!! **ΑΠΑΙΤΗΣΗ** την οποία μπορεί να ενστερνιστούν κι οι Εργατικοί που – όπως διαβάζω – στο Μεγάλο Συνέδριο του Κόμματος τον Δεκέμβριο, τα θέματα τρανσέξουαλ, χομοσέξουαλ κλπ θα κυριαρχήσουν εις βάρος των άλλων που είναι για την κοινωνία πολύ πιο καυτά!



Κλείστε θέσεις σήμερα για να μην χάσετε μια **Ανεπανάληπτη Βραδινή Διασκέδαση**

με ωραίο φαγοπότι στο **C-SIDE**  
**110 GENERAL HOLMS DRIVE, KYEEMAGH**

**ΑΥΡΙΟ ΣΑΒΑΤΟ ΒΡΑΔΥ** στην Αποχαιρετιστήρια Εμφάνιση του Αξεπέραστου **ΜΑΝΩΛΗ ΜΙΧΑΛΑΚΗ**

**ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΗΜΟΦΙΛΩΝ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ ΠΟΥ ΤΟΝ ΠΛΑΙΣΙΩΝΟΥΝ**

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΙΑ ΘΕΣΕΙΣ

**95679122**

και διαφήμιση σ' άλλη σελίδα